SureColor SC-F2100 (4C)





DATENBLATT / BROSCHÜRE



Der SureColor SC-F2100 bietet ein komplettes DTG-Paket (Direct-To-Garment) zum Entwerfen und Drucken von T-Shirts, Polohemden, Tragetaschen und anderen Textilien.

Mit dem Textil-Direktdrucker SureColor SC-F2100 können Sie Textilien wie z.B. T-Shirts direkt bedrucken. Die komplette Lösung umfasst Drucker inkl. Druckkopf, Tinten und Software. Das neue Modell ermöglicht schnelles Drucken in hoher Qualität bei geringem Aufwand sowie die Erstellung eigener Designs.

Komplettlösung

Der SureColor SC-F2100 ist Teil einer kompletten Epson DTG-Lösung, die den Drucker und seinen Druckkopf, die Tinte, die Software und Garantie umfasst. So können Sie sich sicher sein, dass alle Komponenten sorgfältig entwickelt und getestet wurden und optimal zusammenarbeiten.

Schnellere Ausdrucke in höherer Qualität

Durch zusätzliche neue schnelle Druckmodi und eine verbesserte Tintenzirkulation für einen schnelleren Start ermöglicht dieser Drucker schnellere Druckergebnisse als das Vorgängermodell. Zusätzlich ist ein verbessertes Rasterverfahren für eine optimierte Wiedergabe von Bildern und einen größeren wiedergebbaren Farbraum entwickelt worden.

Garment Creator-Software

Mit der vielseitigen und mitgelieferten Garment Creator-Software von Epson können Sie Text und mehrere Bilder in einem Druckdokument zuzammenfügen sowie Benutzervorgaben für die Bildanpassung erstellen. Sie bietet außerdem Unterstützung für Hot Folder und CMYK-Bilder.

Geringer Wartungsaufwand

Der SureColor SC-F2100 hat einen automatischen Wartungsmodus mit einer separaten Reinigungspatrone, wodurch Wartungsarbeiten deutlich reduziert werden, sowie einen Flusenfänger, der Flusen- und Staubansammlungen auf dem Druckkopf verhindert. Er wird mit einer speziellen Auflage und einem Werkzeug geliefert, die die Platzierung von Kleidungsstücken erleichtern.

UltraChrome DG-Tinte

Epson UltraChrome DG-Tinten stehen in 600 ml-Patronen zur Verfügung und sorgen für lebendige Farben. Die robuste und rissfeste weiße Tinte eignet sich insbesondere für den Druck auf dunklen Textilien. Sie zirkuliert innerhalb des Druckers, wodurch Düsenverstopfungen reduziert werden.

PRODUKTMERKMALE

- Höhere Geschwindigkeit und Qualität Zusätzliche schnelle Druckmodi und sanftere Bildwiedergabe
- Umfassende Lösung von Epson
 Einschließlich Drucker, Druckkopf, Tinte,
 Software und Garantie
- Vielseitige Garment Creator-Software
 Hinzufügen und Kombinieren von Bildern für individuelle Designs
- Weniger Wartungsaufwand
 Automatischer Wartungsmodus mit separater
 Reinigungspatrone
- UltraChrome DG-Tinten
 Lebendige Farben und robuste, rissfeste
 Weißtöne



LOGISTIKINFORMATIONEN

Artikelnummer	C11CF82301A1
Barcode	8715946661100
Ursprungsland	China

SureColor SC-F2100 (4C)

LIEFERUMFANG

- CD-Handbuch
- Hauptgerät
- Mittlere Platte
- Wartungs-Kit
- Resttintenbehälter
- Harte Rolle
- Ink set

VERBRAUCHSMATERIAL

- UltraChrome DG Black T725100 (600ml) (C13T725100)
- UltraChrome DG Cyan T725200 (600ml) (C13T725200)
- UltraChrome DG Magenta T725300 (600ml) (C13T725300)
- UltraChrome DG Yellow T725400 (600ml) (C13T725400)
- Resttintenbehälter T724000 (C13T724000)
- Singlepack Cleaning Cartridge T736000 (C13T736000)
- Maintenance Kit T736200 (C13T736200)
- Epson Head Cleaning Set S092001 (C13S092001)
- Air Filter S092021_F2000 (Air Filter x1pc, Cleaning sheet for scale x 5 sheets) (C13S092021)
- Platen Grip Pad L (C13S210075)
- Platen Grip Pad M (C13S210076)
- Platen Grip Pad S (C13S210077)
- Pre-treatment Liquid (C13T43R100)

OPTIONALES ZUBEHÖR

- SureColor SC-F2100 Extra Small Platen C12C933951
- SureColor SC-F2100 Large Platen C12C933921
- SureColor SC-F2100 Sleeve Platen C12C933971
- SureColor SC-F2100 Medium Platen C12C933931
- SureColor SC-F2100 Polo Platen C12C933961
- SureColor SC-F2100 Small Platen C12C933941



Epson Deutschland GmbH Otto-Hahn-Str. 4 D-40670 Meerbusch Info-Line: 02159 92 79 500 Telefax: +49 (0) 2159/538-3000 www.epson.de Epson in Österreich Info-Line: 01 253 49 78 333 www.epson.at Epson in der Schweiz Info-Line: 022 592 7923 www.epson.ch

Alle Marken und eingetragenen Warenzeichen sind das Eigentum der Seiko Epson Corporation oder der jeweiligen

Diese Produktinformationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Last extracted: 2020-08-07

1. ECO PASSPORT by OEKO-TEX® ist ein System, mit dem Anbieter von Textilchemikalien zeigen können, dass ihr Produkt für eine nachhaltige Textilproduktion verwendet werden kann. Die UltraChrome DG-Tinte und die Vorbehandlung von Epson sind mit dem Eco Passport zertifiziert. Dies ist ein internationaler Sicherheitsstandard in der Textilindustrie. Damit wird bestätigt, dass der Textildruck mit diesem Epson Drucker unbedenklich für Erwachsene und Kinder, einschließlich Kleinkinder, ist.

